



Comunicat de presă
29 iulie 2021

MINI Electric ca automobil de companie: Biogena preia cea mai mare flotă MINI Cooper SE

**82 MINI Cooper SE comandate creează cea mai mare flotă MINI Electric din
Austria.**

București/München. Sâmbătă, 17 iulie 2021, angajații 361° Health Company Biogena și-au preluat noile MINI Cooper SE complet electrice. Compania austriacă de familie, cunoscută pentru dezvoltarea, producția și comercializarea preparatelor premium din micronutrienți, oferă angajaților săi plăcerea de conduce modernă și durabilă cu până la 135 kW/184 CP. De mai mulți ani, Biogena urmărește o strategie durabilă, care include produse ecologice, reîmpăduriri și protecție eficientă a mediului, prin urmare este perfect compatibilă cu marca premium britanică. La începutul anului, Biogena a oferit fiecărui angajat posibilitatea de a comanda un MINI Cooper SE, de culoare gri petrol, ca automobil închiriat de companie.

Prin comanda de 82 de automobile, compania trimite un semnal suplimentar pentru mobilitate electrică și dezvoltare durabilă, iar acum oferă angajaților posibilitatea de a experimenta distracția la volan fără emisii locale.

"Performanța palpitantă a MINI Electric se potrivește perfect cu spiritul plin de pasiune al echipei Biogena", explică Julia Ganglbauer, director general al Biogena.

Cu MINI Cooper SE, mobilitatea electrică în traficul urban este combinată pentru prima dată cu caracteristicile tipice mărcii ale originalului din segmentul premium al automobilelor de clasă mică. De la lansarea sa pe piață în 2020, peste 30.000 de unități au fost deja vândute în întreaga lume. Aceste date sunt subliniate în mod special de prima jumătate a anului 2021, când vânzările globale ale tuturor modelelor MINI electrificate reprezintă deja peste 15% din total. În România, MINI Cooper SE se bucură de un succes extraordinar, cu o cotă deja de 25% din totalul vânzărilor naționale.

MINI

COMUNICARE CORPORATE



Comunicat de presă

Data 29 iulie 2021

Titlu MINI Electric ca automobil de companie: Biogena preia cea mai mare flotă MINI Cooper SE

Pagina 2

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați:

BMW Group România

Alexandru Șeremet

Tel.: +40-726-266-224

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com

BMW Group

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce și BMW Motorrad -, BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile și motociclete și oferă servicii financiare și de mobilitate premium. Rețeaua de producție a BMW Group cuprinde 31 de facilități de producție și asamblare în 15 țări; compania are o rețea globală de vânzări în peste 140 de țări.

În 2020, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,3 milioane de automobile și peste 169.000 de motociclete. În anul fiscal 2020, profitul brut a fost de 5,222 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 98,990 miliarde de euro. La 31 decembrie 2020, BMW Group dispunea de o forță de muncă de 120.726 de angajați.

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung și pe acțiunea responsabilă. Compania stabilește traseul pentru viitor încă dintr-o fază incipientă și în mod constant face ca dezvoltarea sustenabilă și gestiunea eficientă a resurselor să fie o piesă centrală a direcției sale strategice, de la lanțul de aprovizionare, trecând prin producție, până la finalul fazei de utilizare a tuturor produselor sale.

www.mini.ro

Facebook: <https://www.facebook.com/MINI.Romania>

Instagram: <https://www.instagram.com/mini.romania>

YouTube: <https://www.youtube.com/MINIromania>

LinkedIn: <https://www.linkedin.com/company/miniromania>

Site de presă: press.bmwgroup.com/romania